



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ  
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ  
ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ  
**Κ.Π.Ε. ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ-ΘΕΡΜΟΥ**



Ταχ. Διεύθυνση : Εργατικές κατοικίες III Λιμάνι  
Ταχ. Κώδικας - Πόλη : 302 00, Μεσολόγγι  
Ιστοσελίδα : [www.kpemesol.gr](http://www.kpemesol.gr)  
E-mail : [mail@kpe-mesol.ait.sch.gr](mailto:mail@kpe-mesol.ait.sch.gr)  
Πληροφορίες : Όλγα Γιαννακογιώργου  
Τηλέφωνο : 26310 – 23048  
Fax : 26310 – 23048

**Ι. Π. Μεσολογγίου, 19-01-2015**  
**Αριθ. Πρωτ. Φ8/23**

ΠΡΟΣ:  
Δ/νση Δ/θμιας Εκπ/σης Αιτ/νίας  
Υπεύθυνο Σχολικών Δραστηριοτήτων

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ  
Περιφερειακή Δ/νση Π/θμιας & Δ/θμιας  
Εκπ/σης Δυτ. Ελλάδας  
(μέσω του ΚΠΕ)

Σχολικές Μονάδες Δ.Ε. Αιτ/νίας  
(μέσω της Δ/νσης Δ/θμιας Εκπ/σης)

### **ΘΕΜΑ: «2 Φεβρουαρίου: Παγκόσμια Ημέρα Υγροτόπων»**

Το Κέντρο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Μεσολογγίου-Θέρμου στο πλαίσιο προγραμματισμού των δράσεών του για το έτος 2014-2015 και της Πράξης «ΚΕΝΤΡΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΕΙΦΟΡΙΑ – ΔΡΑΣΕΙΣ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΝΗΛΙΚΕΣ» που υλοποιείται μέσω του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση», Άξονας Προτεραιότητας 7, και συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο – Ε.Κ.Τ.) και από εθνικούς πόρους, συμμετέχοντας όπως κάθε χρόνο στον εορτασμό της Παγκόσμιας Ημέρας Υγροτόπων, διοργανώνει τη **Δευτέρα 2 Φεβρουαρίου 2015** επιμορφωτική δράση ενημέρωσης-ευαισθητοποίησης για εκπαιδευτικούς και μαθητές Π/θμιας και Δ/θμιας Εκπ/σης της Περιφερειακής Ενότητας Αιτωλοακαρνανίας με θέμα:

**«Υγρότοποι για το μέλλον: ελάτε μαζί μας»**

Στόχος της φετινής διοργάνωσης είναι η σύνδεση των συμμετεχόντων με τους υγρότοπους μέσα από μια ξεχωριστή όσο και ιδιαίτερη βιωματική δραστηριότητα: στις 2 Φεβρουαρίου θα προσπαθήσουμε να ενεργοποιήσουμε συναισθήματα και

ευαισθησίες των μαθητών μέσα από την Τέχνη της Χαρακτικής και της Ζωγραφικής με πηγή έμπνευσης τη λιμνοθάλασσα Μεσολογγίου-Αιτωλικού. Απώτερος σκοπός να βιώσουν οι συμμετέχοντες έναν από τους πολλούς τρόπους που οι υγρότοποι διασφαλίζουν το μέλλον.

Η δράση θα υλοποιηθεί τη **Δευτέρα 2 Φεβρουαρίου 2015 στο Μουσείο Χαρακτικής Βάσως Κατράκη στο Αιτωλικό** από τις **09:00πμ** έως τις **12:45μμ** και περιλαμβάνει γενική ενημέρωση για την αξία και τις λειτουργίες των υγροτόπων από τα μέλη της Παιδαγωγικής Ομάδας του ΚΠΕ Μεσολογγίου-Θέρμου, ξενάγηση στο μουσείο χαρακτικής, βιωματικό εργαστήριο χαρακτικής, εργαστήρια ζωγραφικής και επίσκεψη στη λιμνοθάλασσα του Αιτωλικού.

Δικαίωμα συμμετοχής στη δράση έχουν εκπαιδευτικοί με τις περιβαλλοντικές τους ομάδες από τα σχολεία της Π/θμιας (μόνο περιβαλλοντικές ομάδες από τις τάξεις Ε' και ΣΤ') και της Δ/θμιας Εκπ/σης Αιτ/νίας. Σε περίπτωση μεγάλου αριθμού αιτήσεων θα γίνει κλήρωση. Το ΚΠΕ Μεσολογγίου-Θέρμου θα εξασφαλίσει σε όλους τους συμμετέχοντες μαθητές υλικά ζωγραφικής για τα εργαστήρια.

Οι δηλώσεις συμμετοχής θα γίνονται δεκτές μέχρι την Πέμπτη 23 Ιανουαρίου 2015 και μπορούν να αποστέλλονται ηλεκτρονικά στη διεύθυνση [mail@kpe-mesol.ait.sch.gr](mailto:mail@kpe-mesol.ait.sch.gr) ή στο fax 26310 23048.

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.

**ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ:** 1)Αίτηση συμμετοχής  
2)Πρόγραμμα

**Η Υπεύθυνη του ΚΠΕ Μεσολογγίου-Θέρμου**

**ΟΛΓΑ ΓΙΑΝΝΑΚΟΓΕΩΡΓΟΥ**  
Φιλολόγος



Ευρωπαϊκή Ένωση  
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο



Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης

